
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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앞에서부터 두 분수씩 차례로 통분하여 더합니다.
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3. 다음을 계산할 때, 두 빈 칸의 합을 구하시오.

⑴
3

10
+

5

12
=

60

⑵
1

12
+

11

18
=

36

68

⑴
3

10
+

5

12
=

18

60
+

25

60
=

43

60

⑵
1

12
+

11

18
=

3

36
+

22

36
=

25

36

( 의 합) = 43 + 25 = 68

해설



4. 삼각형의 세 변의 길이의 합은 몇 m 입니까?

m

1
29

30
m

1

3
+

4

5
+

5

6
=

Å
5

15
+

12

15

ã
+

5

6

= 1
2

15
+

5

6
= 1

4

30
+

25

30
= 1

29

30
(m)

해설



5. 다음 그림에서 학교에서 병원까지의 거리는 몇 km입니까?
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6. 다음을 계산할 때, 에 알맞은 수의 합을 구하시오.
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그러므로 14 + 11 = 25 입니다.
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